

# 新区部分小区未接有线电视,又收不到无线信号 何日能看上央视一套?

见习记者 卫珩 谷爽漪

“你说,看个电视咋就这么难?有线电视没接到这个小区,无线连个央视一套都收不到。”住在淇滨花园二期的郑先生日前向记者反映。为此,记者走访了佳和丽景、湘江时代花园等几个小区。

锦绣江南小区的李阿姨说:“因为我们的小区是新建小区,有线电视还没接到我们这个小区,平时看个电视也不方便。”湘江时代花园的刘先生,他家只能收看到鹤壁电视台、河南都市频道、河南卫视,河南5套电视剧频道的节目,但信号很不好。宏宇小区的张先生则表示:“无所谓,看电视不方便,家里有电脑,还有DVD,可以看碟。我已经很久没看过电视了,就几个台也没啥好看的。”

记者近日从市有线网络公司获悉,现在新区有包括佳和丽景小区、宏宇小区、锦绣江南、湘江时代花园、美景绿城小区、清华园等在内的23个新建小区尚未安装有线电视。

视。有线网络公司的冯主任说,小区是否接有线电视外网,首先要看开发商的工期是否结束,如果工期不结束是不能接有线的。工程师杜东方先生说,2007年新建的23个小区目前没有接入有线外网,是因为接有线外网的条件尚未达标。“就说路面吧,路面必须平整,都绿化好了才能接,要不挖坑埋线建简易管网时很不方便。如果工程尚未完工,线路接入后再开工可能会破坏接好的网线。”杜工程师介绍说,“等小区的各项条件达标后,网络公司会与物业、房产开发商协调,把外网电缆接到每个单元门口,再根据各住户的需求接入家中。”

淇滨花园二期的郑先生是从山城区搬到新区的,他说他们小区还没安装有线电视,无线又收不到央视一套,连个《天气预报》都看不了。因为鹤壁电视台不转播央视一套的《新闻联播》和《天气预报》。至于无线电视收不到央视一套的问题,广播电视局的

工作人员告诉记者,这个问题他们早就在12345市长热线上回复过了:“因我市第一电视转播台转播中央电视台第一套电视节目的天线在山城区西岭,海拔高度只有92米,而阻挡在新区与山城区之间的黑山海拔高度为232米,无线信号受黑山阻挡,所以在新区收不到央视一套无线节目。有线电视直接接收卫星电视信号,所有中央电视台的节目都可在有线电视中接收,只要安装有线电视就可以全部收到。有线电视属国家规定的收费项目,只有付费才能安装收看,不存在有关文件规定不装有线电视就不能收看央视一套节目的问题。目前,广播电视局也在积极争取在新区用无线转播央视一套的电视节目。”

郑工程师告诉记者,淇滨花园二期很快就要接入有线电视外网,相信过不了多久淇滨花园二期的住户就可以安装有线电视了。

## “无车日” 我们骑行!

9月22日是我国的第一个“无车日”。当日,我市一些市民自发来到新世纪广场宣传“无车日”主题“绿色交通与健康”,并举行了盛大的骑自行车巡游城市活动,倡导选择绿色交通方式出行,得到了不少市民的积极响应。

记者 王磊 摄



## 为“四城联创” 添把力

近日,鹤山区实验中学团委响应“四城联创”号召,开展“我为联创添把力”活动,组织200多名团员志愿者,利用节假日等课余时间,走上街头,走进小巷,义务为鹤山街道办事处所辖的东山居委会、河东居委会清理各类非法小广告。

图为学生正在清理小广告。

通讯员 李福斌 摄

## 手机“幻听”成现代病 严重的要找心理医生治疗

本报讯(见习记者 原昆鹏 李鹏)“手机明明都已经关机了,可是耳朵里还会听到自己的手机在响。一次骑车上班,突然听见手机响了,于是在马路上就赶快停车,等把手机拿出来一看,根本没有电话,害得我差点儿被车给撞了,真是莫名其妙。”9月20日,在电视台工作的陈雪明对记者说。

9月23日,在新区瑞奇大厦里工作的移动公司的牛晓华告诉记者:“我工作时和工作以外的电话都很多,手机利用率很高,最近老是出现一种情况,就是手机没有响却老是能听到或是感觉到手机响了,有时候我把手机放在包里,感到手机振动赶快把手机拿出来,一看没有电话也没有短信。有时候接完电话把手机放进包里,可没过多久,仿佛又听到手机铃声响起,连忙取出手机,一看却根本没有任何电话,断断续续老有这种状况出现,也不知道是怎么回事儿。我的一些同事也出现过这种情况,部分来交费的用户也存在这样的问题。”

记者就此事通过电话咨询了心理

学老师李影。李影告诉记者:“这种手机‘幻听’的现象现在比较普遍,尤其是工作压力比较大的人,像白领、搞营销的大都存在这种情况。现在越来越多的手机、笔记本电脑等高科技产品进入到人们的生活中,手机‘幻听’现象也是由于人们对手机的依赖性太大,而且手机的使用率很高造成的,频繁使用手机工作的人,手机一响就会立刻投入到工作当中,这种人长期处于‘待机’状态,所以会诱发‘幻听’。现在社会竞争非常激烈,生活节奏加快也导致了这种现象的发生。”

李影说:“现在多数人还存在焦虑、抑郁等情绪症状,这样也很容易出现人们常说的‘疲劳综合征’。一般人的‘幻听’现象都是轻微的,可以通过调整工作、生活节奏,使自己得到放松,甚至可以寻找适当的一天将手机彻底关闭,充分获取轻松的自我空间。但手机‘幻听’严重的很可能发展为精神分裂,如果情况严重一定要找心理医生治疗。”

百姓  
热线

3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)  
113929(小灵通短信 0.08元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 人行道非“生财道”

山城区刘先生来电反映:山城区朝阳街小庄市场以东至肿瘤医院的路段上,占道经营现象非常严重。一些卖太阳能热水器、卖烟酒的商家把商品摆到了人行道上,甚至有人在人行道上摆麻将桌。

刘先生说,朝阳街的路本身就不宽,而且车流量较大,现在商家又占道经营,使路过此路段的市民很不方便,也造成了一定的交通安全隐患。

见习记者 谷爽漪

## 希望能调亮路灯

新区王女士来电反映:她的孩子在新区淮河路上的淇滨中学上学,每天下晚自习时学生蜂拥而出,车流量很大,但由于淮河路的路灯特别暗,很多家长都很担心孩子的安全问题。希望有关部门能够把路灯适当调亮一些。

见习记者 谷爽漪

## 丢驾驶证、医疗卡的 请注意

新区的吴先生来电反映:他9月20日捡到一张驾驶证,里面夹有一张身份证,身份证显示失主姓名为陈红星。请失主与本报联系。

新区的韩先生来电反映:9月19日,他在鹤壁迎宾馆内捡到一张医疗卡,医疗卡显示失主姓名为赵强。请失主与本报或韩先生联系。韩先生的电话为3367965。

见习记者 谷爽漪

## “祥和”应为“祥和”

山城区魏先生来电反映:山城区枫岭公园里竖起了一块大理石碑,上面刻有《市民守则》。在大理石的右上角本该为“安全祥和”却刻成了“安全祥和”。魏先生认为《市民守则》是很严肃的,不应该出现这样的错误。

见习记者 谷爽漪

## 热线反馈 合欢树病重寻良医

9月21日,绿化公司工作人员董先生致电本报,称本报9月20日刊发的《榕树生虫枝枯萎,相关部门请治理》一文里的榕树其实是合欢树。

董先生介绍,合欢树性耐寒、耐热、耐干燥,生长迅速。初夏开花,花期较长,是非常好的行道树。新区黄河路、合欢巷等街巷的行道树均为合欢树。它们往年都是到了11月份才开始落叶,但是今年自5月份起,合欢树的树叶就开始枯萎并大量脱落,一些树枝已经干枯死亡,其中黄河路上的合欢树枯萎现象最严重。

“发现问题后,我们咨询了很多专家,但是始终找不到根治方法。”董先生说,“我们采取过喷洒除菌药物的办法,效果不大,至于致病原因,至今也没弄清楚。”董先生介绍,目前染病的合欢树已占到10%左右,如果改换其他树种,将会耗费很大的人力物力。他们目前还没有好的解决办法,希望懂这方面知识的市民献计献策。

见习记者 谷爽漪